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Amostra – 3 questionários aplicados
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Diretores de Curso
(funcionamento dos cursos)

Todos os Diretores de Curso consideram que os alunos dos cursos profissionais desta escola ficam bem preparados para integrar o

mercado de trabalho ou para prosseguir estudos.



Diretores de Curso
(funcionamento dos cursos)

Todos os Diretores de Curso consideram que não sentem dificuldades ao lecionar uma turma do ensino profissional



Diretores de Curso
(funcionamento da FCT)

Os Diretores de Curso consideram que o trabalho desenvolvido na FCT é adequado ao curso frequentado. Apresentam ainda alguns 

aspetos a melhorar:

• As melhorias têm a ver com a relação entre os orientadores e as entidades de acolhimento sendo tomadas em conta ano a ano

• Consciencializar as entidades de que os alunos na FCT continuam em processo de ensino/aprendizagem. 

• Proporcionar aos alunos na escola a participação ativa no desenvolvimento em atividades/projetos práticos com uma envolvência 

além da turma.



Diretores de Curso
(funcionamento da PAP)

Os Diretores de Curso consideram que o trabalho desenvolvido na PAP é adequado ao curso frequentado. 

Apresentam ainda alguns aspetos a melhorar:

• As melhorias são resultado do trabalho dos orientadores e das entidades de acolhimento.

• Intensificar o planeamento e a monitorização das diferentes fases da PAP.



Diretores de Curso
(funcionamento da Direção de Curso)

Os Diretores de Curso apresentam alguns aspetos a melhorar:

• Reduzir  a burocracia.

• Maior carga horária para o cargo. Aglutinar alguns documentos de forma a simplificar o processo.

• Mais horas alocadas ao cargo.


